# 不計回報辦比賽發掘樂壇新星

香港文匯報訊(記 者 阿祖)由歌手谷婭溦開 設的音樂學院主辦的《SING 聲星歌唱大賽2023》,將於明 年1月6日於九展舉行決賽。昨日 記者會上,擔任評審的胡蓓蔚及彭 家麗等出席,何浩文、翟威廉及-班《中年好聲音》參賽者也到場 支持。本身參加歌唱比賽出道的 谷婭溦,希望幫其他人追尋唱 歌夢想,會幫優勝者推出單 曲並出道當歌手。

量,她本身也曾參加不少歌唱比賽才能出 道,她希望憑自己的能力,讓不同年齡而擁有唱歌 當歌手。談到決賽當晚將有神秘評審,谷婭溦保持 神秘指希望邀請到一男一女前輩級人馬。谷婭溦特 別給予參賽者貼士,要選適合的歌曲唱,因為在台 上表演一定很緊張,寧願唱駕輕就熟的歌比向高難 度挑戰好。至於谷婭溦會於12月24日假麥花臣場 館開個人音樂會,今次她希望將內地演唱會的形式 帶到香港來。

較早前她於社交平台分享一段在茶餐廳拍攝美食 的片段,卻遭部分網民抨擊,谷婭溦直言她一心是 想拍關於香港美好的事情,再介紹給大家,即使有 人抨擊她或力撐她也好,明白每個人都有自己看事 情的一面,她只希望大家眼看也會是美好的事物。

### 胡蓓蔚讚炎明熹具大將風範

胡蓓蔚(豹嫂)也是評審之一,她表示自己耳仔 好靈敏,想做一個溫柔又嚴厲的評審,要求選出聲 音辨識度高的歌手,還會寫下參賽者走了幾多次 音。她特別點名大讚炎明熹,覺得她很年輕,唱跳 都得,具大將風範。笑問會否叫「豹哥」單立文來 **參賽**?她笑指豹哥常説自己唱歌不好聽,所以做評 審較適合他。

談及「胡説八道會」年底舉行演唱會,但演出名 單中唯獨沒豹嫂名字,並由「特別嘉賓」伍詠薇頂 上,豹嫂解釋:「其實是我沒時間,是檔期問題,

●由谷婭溦

因為第一 站去美加 而我又另有工 作,之後還有巡 演傾其他不同地 方。」到時會否以視像 方式在台上出現?豹嫂笑 説:「未知,我將重任交給她 們去打響頭炮,之後我就坐 享其成。」而她本身是唱家 班,有否幫手練唱?她表示對 姊妹們的唱功有信心,大家又有

解缺席「胡說 八道會」巡演

舞台經驗,都是一齊練吓玩吓。 另外好姊妹黃智雯新婚歸來,豹嫂當然有恭喜 她,也開心好姊妹終於嫁得出。但黃智雯年初已註 冊最近才公布喜訊,會否怪她?豹嫂笑説:「不 會,她好低調,雖然不真正知她何時結了婚,但完 成人生一大步,會好替她開心,我還開心過自己結 婚。」是否已經吃飯慶祝?她表示有幾位姊妹不在 港,會等齊人才吃這餐。會否催她快生BB?她指 還是讓智雯先過二人世界,而且智雯仍在搏殺期, 由對方來決定將來吧!

## 香港文匯報

訊(記者梁靜儀)陳凱琳

(Grace)、李靜儀 (Heidi) 和 Ana R.昨晚 到中環出席內衣活動,穿上黑色樽領上衣,並將內衣 外穿的 Grace, 與穿上香檳金喱士吊帶內衣和短褲的 Heidi相映成趣。

Grace昨日在黑色長袖樽領衫上再加一件黑色喱士胸 圍,即使配上露腰長裙,依然沒甚睇頭。Grace笑言因 為入秋,想嘗試另一種穿法,覺得不同場合可以有不 同風格。

她又稱老公鄭嘉穎就很滿意她這身打扮,因前一日 大讚説:「嘩,好嘢,好睇呀!(老公唔係鍾意你性 感咩?) 佢鍾意,但大家唔需要睇到!|問到在家會 否穿上性感內衣?Grace笑言最重要是品質好, 不易 被扯爛:「當你有3個小朋友嘅時候,最重要係舒服同 襟着,品質好,唔好咁容易扯爛, 因為要陪小朋友瞓 覺。(小朋友瞓着後才穿得性感?)做媽媽嘅就會知 道,平時要陪小朋友瞓覺,跟住自己都瞓埋。|Grace 又稱老公都會送內衣給她,為免買錯,都會叫她揀了 款式才買。

Heidi 表示香港人思想較保守,故平時甚少將內衣外 穿, 反而在外地時裝周就會這樣穿着。問她跟男友見 面會否作性感打扮?她説:「如果同男友見面,間中 都可以着啲性感內衣,不過我私下比較鍾意少女可愛 啲嘅睡衣。|



◆ 谷 婭 溦 希 望憑自己的能 力,讓不同年齡而 擁有唱歌夢想的



◆ 名模 Ana R.自信 地展示身材。



◆ 陳凱琳在黑色長袖樽領衫 上再加黑色喱士胸圍



◆ 李靜儀認為香港 人思想較保守。



比賽入行,現已成為樂 資料圖片 壇小天后!

## 陳奕迅因感冒不適 3場澳門演唱會延期

香港文匯報訊(記者阿祖) **《FEAR AND DREAMS** 世界巡迴演唱會-澳門站》 昨日發出延期緊急通知, 陳奕迅日前在澳門舉行完 3場演唱會後,於本月17 日開始感到身體不適,出 現感冒症狀,求診後應醫 生建議,需要休息。為歌 手個人健康及確保能帶給 每場觀眾有質素之表演, 主辦方決定把《FEAR AND DREAMS世界巡迴 演唱會-澳門站》2023年 10月20日至2023年10月 22日(共3場)之場次, 延至 2023 年 10 月 26 日至 2023年11月1日期間補 場,請手持3場受影響場 次之觀眾留意,進行辦理 補場及退票手續。主辦方 及陳奕迅再次為延期而向



陳奕迅日前在澳門開騷

受影響場次演唱會的觀眾帶來不便致歉。

昨日下午,陳奕迅在社交網亦就演唱會延期發文致歉,並透露目前其 症狀不能夠讓他將最好的帶給觀眾,無奈之下他決定聽從醫生的建議休 息幾日。



香港文匯報訊(記者 阿祖)李麗霞(黑妹)、韋綺 姍、彭家麗正為本月30日舉行的《星濟好聲音慈善音 樂會》連日進行綵排,當中韋綺姍帶領三位學生Megan、Sophia 以及 Selina 一同練習《When you believe》,而三位星級大師則練習一連串的經典名曲, 過程中表現出導師應有的嚴謹風格,當中黑妹非常感 謝韋綺姍和彭家麗,她説:「她們二人真是二話不説 就來了,前一晚才做完《中年好聲音》,我都有份去 撐場。今日又一早來到進行首次綵排,大家都好認 真。對我來說的確好緊張但又好開心,因為四方八面 的朋友都好支持,身旁兩位首當其衝,整體來說目前 非常順利。」

隨着演唱會越來越近,韋綺姍表示:「心情有點緊 張,因為最近忙完都有點累,又馬上要投入這邊的練 習、綵排、宣傳等。加上我記歌詞比較弱,而且又未 試過跟學生同台演出,首次跟她們正式表演當然比她 們還緊張,她們只得十多歲,剛剛一齊夾歌時她們都 有些拘謹,盡量去遷就和嘗試,見到她們好盡力,又



班小朋友也將參 與,令氣氛更為熱鬧

一同練歌。

寫筆記上、記重點以及和音部分,大家都夾得 好好聽。」

而彭家麗則講到:「我都擔心自己記歌詞的 部分,不過開心在於可以跟《中年好聲音》的 隊員龍婷及羅啟豪合唱,而且今日見到好多小 朋友好開心,他們都好可愛。而且今次除了我 們三人有各自的舞台,其實更是首次同台合 唱,剛剛已經好認真在練習。」黑妹笑言:「最懶的 留給我做,高音就留給她們。」

今次由黑妹帶領,又有韋綺姍、彭家麗以及《中年 好聲音》的隊員,更有一班小朋友參加就似一個大家 庭開派對,黑妹感恩指:「難得有個舞台,鍾意唱歌 的人是需要有個舞台去發揮,現在老中青都鍾意揸咪 唱歌,只是有沒有機會及在哪裏發揮。」韋綺姍續 指:「大家買飛來看,當然必須要認真,我企得好 硬,我要這樣唱就是這樣,才不會理會你們,我要唱 和音是因為我真的很喜歡。不會打架,大家都是為了 件事好,想件事出來是好睇,大家都會做好分工。」